EQUIPOS DE LIMPIEZA EN SECO

specially designed for the treatment and dry cleaning of leather and textil garments
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EQUIPOS DE LIMPIEZA EN SECO
DRYCLEANING EQUIPMENT

serie

JUNIOR M *

el resultado de la perfecta

combinacion entre amplia experiencia,

la mas avanzada tecnologia y un profundo
conocimiento de las necesidades del sector

the result of a perfect combination between
long experience, high technology and a
thorough knowledge of the sector needs.

La produccion de UNISEC incluye una amplia
gama de capacidades, desde la maquina mas
pequefa de 8 kg. para tiendas de reducidas
dimensiones, servicios rapidos y hoteles, hasta
la mayor de 70 kg., una maquina especialmente
creada para una alta produccion continuada.
Todos nuestros equipos han sido fabricados a
conciencia para dar los maximos beneficios y
servicios al tintorero profesional cuya meta es
obtener los mejores resultados con unos bajos
costes de produccion.

En este catalogo presentamos la linea standard
de 10, 13, 16 y 19 kg., maquinas facilmente
manejables y de gran versatilidad, con 2 6 3
depésitos de disolvente, diferentes sistemas de
filtracion y todo el equipamiento de serie
exclusivo de UNISEC ®.

También disponemos de maquinas de otras
capacidades y de uso industrial (desengrase,
alfombras, multisolvent, etc.).
SOLICITENOS CATALOGOS.

La mejor solucién a cualquier necesidad
The best solution to any need

Més de 35 afios de experiencia en la industria de la limpieza
en seco Y la total satisfaccion de nuestros clientes son nuestra

mejor garantia.

More than 35 years of experience in the drycleaning industry
and the total satisfaction of our customers are our best

guarantee

The UNISEC production includes a
complete range of capacities, from the
smallest machine of 8 Kg. for small shops
and quick services, until the biggest one
of 70 Kg., a machine specially conceived
for a continuos high production. All them
have been conscientiousty engineered to
give maximum profit and services to the
professional cleaner who wants to achieve
the best result at a very low production
costs.

The present leaflet presents the line of 10,
13, 16 and 19 Kg., easily operable and
versatil machines, with 2 or 3 solvent
tanks, several filtration systems, scrictly
safety measures and a serial equipment
exclusive of UNISEC ®.

We have also machines of other capacities
and for industrial use (degreasement, carpets,
multisolvent etc.).

ASK US FOR CATALOGUES.



MAXIMA CALIDAD Y. PRESTACIONES EN LA
LIMPIEZA EN SECO

THE TOP IN DRYCLEANING TECHNOLOGY

ACERO INOXIDABLE / STAINLESS STEEL ENFRIADOR DE DISOLVENTE /
SOLVENT COOLER

CONTROL DE SECADO

AUTOMATICO / AUTOMATIC
COMPUTER FC DRYING CONTROL

UNIDRY / UNIDRY

INVERTER / INVERTER
UNICARBON / UNICARBON

DECANTADOR DE AGUA /
WATER DECANTER ECONOMIZADOR DE AGUA /
WATER ECONOMIZER



OO O

22 BOMBA DE CALOR /
2nd HEAT POMP

LIMPIEZA AUTOMATICA DE LAS
PAREDES DEL DESTILADOR /
AUTOMATIC CLEANING OF
THE STILL WALLS

BOMBA DE RESIDUOS DEL DESTILADOR
/ STILL SLUDGE PUMP

BOMBA INYECTORA DE JABON /
SOAP INJECTOR PUMP

Todas las partes en contacto con el disolvente
vapores del mismo y el agua de contacto han
sido construidas en ACERO INOXIDABLE

JUNIOR

M202/M262/M322/M38

con UNICARBON 15K integrado
with built-in UNICARBON 15K

Maquinas con capacidades de 10, 13, 16 y 19 kg., con
2 depdsitos de disolvente y diversas opciones de filtro.
MAXIMO EQUIPAMIENTO.

Para un uso profesional exigente.

Machines with capacities of 10, 13, 16 and 19 Kg.,
with 2 solvent tanks and several filter options.
FULL EQUIP.

For an exigent professional use.




JUNIOR JUNIOR

M203 / M263 / M323 M383
con UNICARBON 20K integrado con UNICARBON 20K integrado
with built-in UNICARBON 20K with built-in UNICARBON 20K

La linea mas alta de UNISEC. Maquinas con capacidades de 10, 13, 16 y 19 kg., con 3 depdsitos de disolvente
y doble sistema de filtracion. MAXIMO EQUIPAMIENTO. Para el profesional méas exigente.

The highest line of UNISEC. Machines with load capacities of 10, 13, 16 and 19 Kg., with
3 solvent tanks and double filter system. FULL EQUIP. For the most exigent professional cleaner




DATOS TECNICOS
TECHNICAL DATA

UNISEC JUNIOR

M202 M203 M262 M263 M322

M323 M382 M383

TAMBOR / BASKET

Capacidad carga / Load capacity

Volumen / Volume

Diémetro / Diameter

Profundidad / Depth

Velocidad lavado / Wash speed

Velocidad centrifuga / Extraction speed
Diametro puerta carga / Loading door diameter

Nivel de ruido / Noise level

DEPOSITOS / TANKS

Depésito 1 / Tank1
Depésito 2 / Tank 2
Depésito 3 / Tank 3

DESTILADOR / STILL

Volumen Util / Useful volume
FILTRO ECOLOGICO / ECOLOGICAL FILTER
Capacidad / Capacity

Superficie / Surface

FILTRO DECOLORANTE/CARTUCHO / DECOLO!I

Capacidad / Capacity
Cantidad de cartuchos / Cartridges quantity

POTENCIAS / POWERS

Potencia instal.(eléct.) / Instal. power (electric.)
Lavado/centrifuga / Wash/Extract

Bomba / Pump

Bomba descarga residuos / Sludge pump
Ventilador / Fan

Ventilador UNICARBON / UNICARBON fan
Grupo de Frio / Refrigerator

Compresor de aire / Air compressor
Resistencias secado / Drying heating elements
Resistencias destilador / Still heating elements

Potencia instal. (vapor) / Instal. power (steam)

CONEXIONES / CONNECTIONS

Aire / Air compressor [%] 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”
Entrada agua / Water inlet (4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Salida agua / Water outlet (4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Entrada vapor / Steam inlet @ 1/2” 1/2» 1/2” 1/2» 1/2” 1/2” 1/2” 1/2”
Salida condensados / Condensated outlet 1] 1727 1/27 1/2” 1/27 1727 1/27 1727 1727
MEDIDAS / DIMENSIONS

Ancho / Width mm 1680 1900 1680 1900 1680 1900 1950 2120
Largo / Length mm 1340 1380 1340 1380 1340 1380 1420 1420
Alto / Height mm 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2040 2100
PESO / WEIGHT

Con disolvente / With solvent kg. 1860 2300 1870 2320 1900 2330 2235 2770
Sin disolvente / Without solvent kg. 1360 1550 1370 1570 1400 1580 1600 1680

URING F
It.

nO

kw.

kw.

kw.

kw.

kw.

kw.

10 10 13 13 16
204 204 260 260 318
850 850 850 850 850
360 360 460 460 560

20/60 20/60 20/60 20/60 20/60
150/430 1507430 150/430 1507430 1507430
480 480 480 480 480

<70 (A) <70 (A) <70 (A) <70 (A) <70 (A)

115 97 115 97 115
95 95 95 95 95
97 97

69 69 69 69 69
25 2,5 3,5 3,5 51
FILTER/CARTRIDGE
10 --- 10 --- 10
1 == 1 == 1

10,5135 | 105/135 | 10,5135 | 10,5/13,5 12/15

2,2 2,2 2,2 2,2 2,2
05 05 05 05 05
05 05 0,5 05 05
11 11 11 11 11
0,5 0,7 0,5 0,7 05
2,6 2,6 2,6 2,6 2,6
03 03 03 03 03
3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
6,0 6,0 6,0 6,0 75
45 45 45 45 45

16 19 19
318 380 380
850 950 950
560 530 530

20/60 20/60 20/60
1507430 150/400 1507400
480 480 480

<0(A) | <0(A) | <70(A)

97 188 150
95 125 130
97 --- 240

69 69 75
5,1 8,2 82
- 20 -
- 2 -

12/15 155/20 155720

2,2 3,0 3,0
05 0,7 0,7
05 05 05
11 11 11
0,7 0,7 0,7
2,6 3,0 3,0
03 03 03
3,0 45 45
75 9,0 9,0
45 6,7 6,7

Todos los datos técnicos y de construccion estan sujetos a cambio sin previo aviso / All technical and constructive data are subject to change without notice.
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EQUIPOS DE LIMPIEZA EN SECO
DRYCLEANING EQUIPMENT
EQUIPEMENTS DE NETTOYAGE A SEC
MACCHINE PER IL LAVAGGIO A SECCO

H® S e

En este catalogo presentamos nuestra gama standa
26, 32 y 40 kg., de gran rendimiento y versatilidad, co
disolvente, doble sistema de filtracion y todo el equipal
exclusivo de UNISEC ®.

Las UNISEC M523, M643 y M803 han sido disefiadas pe
aquellos profesionales que precisan unas maquinas para una cap

de produccién media/alta, de facil manejo y mantenimiento y con
las garantias de durabilidad y prestaciones que ofrecen los equipos
limpieza en seco UNISEC®.

In this catalogue we introduce our standard range of machines of 26,
32 and 40 kg, of high productivity and versatility, with 3 solvent tanks,
double system of filtration and all the serial equipment exclusive of
UNISEC®.

The UNISEC M523, M643 and M803 have been designed for those

professionals who need a dry cleaning machine for a high/medium

capacity production, of easy handling and maintenance and with all the con elevate capa
guarantees of durability and benefits that offer all the UNISEC® di durata nel tempo, B
equipment. propria linea.

UNLHE




DATOS TECNICOS / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / SCHEDA TECNICA

J U N I O R unit M523 M643 M803
’
M 5 3 Capacidad carga / Load capacity / Capacité de charge / Capacita di carico kg. 26 32 40

Volumen / Volume / Volume / Volume It. 520 640 800
Diémetro / Diameter / Diametre / Diametro mm 1100 1190 1190
Profundidad / Depth / Profondeur / Profondita mm 550 575 715
Velocidad lavado / Wash speed / Tours en lavage / Velocita lavaggio rpm 20/50 20/50 20/50
Velocidad centrifuga / Extraction speed / Tours en essorage / Velocita centrifuga rpm | 100/400 | 100/400 | 100/400
Didmetro puerta carga / Loading door diameter / Diametre porte / Diamtero porta carico | mm 480 480 480
Deposito 1 / Tank1 / Réservoir 1/ Serbatoio 1 It. 190 240 240
Deposito 2 / Tank 2 / Réservoir 2 / Serbatoio 2 It. 155 240 240
Deposito 3 / Tank 3 / Réservoir 3 / Serbatoio 3 It. 155 330 330

DESTILADOR / STILL / DISTILLATEUR / DISTILLATORE

Volumen Util / Useful volume / Volume util | Volume totale

FILTRO ECOLOGICO/ECOLOGICAL FILTER/FILTRE ECOLOGIQUE/ FILTRO ECOLOGICO

Capacidad / Capacity / Capacité / Capacita It. 113 113 113
Superficie / Surface / Superficie / Surface m? 9,6 11,0 11,0
Capacidad / Capacity / Capacité / Capacita It. 113 113 113

Tubos / Tubes / Tubes / Tubi N° 9,6 11,0 11,0
Cartuchos / Cartridges / Cartouches / Cartuccia Ne 35 4,0 4,0

Potencia instal.(eléct.)/Instal. power (electric.)/Puissanse instal. (électr.) /Potenza installata (elet.) kw. 30,2

Potencia instal. (vapor)/Instal. power (steam)/Puissanse instal. (vapeur)/Potenza install.(vapore) ~ kw. 12,2 15,3 15,3
Lavado-centrifuga / Wash-Extract / Lavage-essorage / Lavaggio-centrifuga kw. 44 75 75
Bomba / Pump / Pompe / Pompa kw. 1.1 11 1,1
Ventilador / Fan / Ventilateur / Ventilatore kw. 3 3,0 3,0
Grupo de Frio / Refrigerator / Groupe de Froid / Gruppo frigo kw. 4.8 4.8 4,8
Compresor de aire / Air compressor / Compresseur air / Compressore aria kw. 0.3 0,3 0.3
Resistencias secado/Drying heating elements/Résistances séchage/Resistenze asciugamento | kw. 6
Resistencias destilador/Still heating elements/Résistances distillateur/ Resistenze distillatore kw. 12

CONEXIONES / CONNECTIONS / CONNEXIONS / CONESSIONI

Aire / Air compressor / Air / Aria 4] 1/4" 1/4" 1/4"
Entrada agua / Water inlet / Entrée d'eau / Entrata acqua @ 3/4" 3/4" 3/4"
Salida agua / Water outlet / Sortie d'eau / Entrata acqua @ 3/4" 3/4" 3/4"
Entrada vapor / Steam inlet / Entrée de vapeur / Entrata vapore Q@ 3/4" 3/4" 3/4"
Salida condensados / Condensated outlet / Retour de condensat. / Uscita condense @ 172" 172" 172"
MEDIDAS / DIMENSIONS / MESURES / DIMENSIONI

Ancho / Width / Largeur / Larghezza mm 2160 2260 2260
Largo / Length / Longueur / Profondita mm 1710 1800 1800
Alto / Height / Hauteur / Altezza mm 2280 2460 2460
PESO / WEIGHT / POIDS / PESO

Con disolvente / With solvent / Avec solvant / Con solvente kg. 2540 2800 3050
Sin disolvente / Without solvent / Sans solvant / A vuoto kg. 3702 4458 4708

Todos los datos técnicos y de construccion estan sujetos a cambio sin previo aviso / Al technical and constructive data are subject to change without notice /
Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans préavis / Tutti dati tecnici sono soggetti a variazioni senza obligo di notifica.
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COMPUTER FC

Todas las partes en contacto con el disolvente, vapores
del mismo y agua de contacto han sido construidas
enteramente en acero inoxidable.

All parts in contact with solvent, gases and contact water have
been made totally in Stainless Steel.

Toutes les parties en contact avec le solvant ou ses vapeurs
et avec I'eau de contact ont été fabriquées en acier
inoxydable.

Tutte le parti in contatto diretto con il percloroetilene, i suoi vapori
e l'acqua di contatto sono in acciaio inossidabile.

UNICARBON

Depurador de carbén activo que reduce la concentracion
de residuos de Per dentro del tambor al final del ciclo de
limpieza. Este sistema hace posible que la concentracion
de gases del disolvente esté por debajo de los 2 gr/m3 en
el momento de la apertura de la puerta del tambor.

Active Carbon Absorber that reduces the residues of Perc
inside the drum at the end of the drying cycle. This system
makes possible that the concentration of solvent gases is

under the 2 gr/m? at the moment of opening the loading
door.

Epurateur a charbons actifs qui redu la concentration de INVERTER
Perc a I'intérieur du tambour a la fin du cycle de lavage.

Ce systeme fait possible que la concentration des gazs de

solvant est inférieure 4 2 gr/m3 au moment de I'ouverture

de la porte du tambour.

Depuratore a carboni attivi integrato che riduce la concentrazione
de Percloro nel cesto alla fine del ciclo di asciugatura.

Questo sistema permette di ridurre la concentrazione di percloro
sino a meno di 2 gr/m3 nel momento di apertura dell'oblo.

ENFRIADOR DE DISOLVENTE / SOLVENT COOLER
/ REFROIDISSEUR DE SOLVANT /
RAFFREDDAMENTO SOLVENTE CON FRIGO

UHIGARBON- 70K




CONTROL DE SECADO AUTOMATICO/

AUTOMATIC DRYING CONTROL / CONTROLE DE
SECHAGE AUTOMATIQUE /
CONTROLLO DI ASCIUGAMENTO AUTOMATICO

UNIDRY

ECONOMIZADOR DE AGUA / WATER
ECONOMIZER / ECONOMISEUR
D'EAU / ECONOMIZZATORE DI ACQUA

BOMBA INYECTORA DE JABON / SOAP INJECTOR
PUMP / POMPE INJECTEUSE DE SAVON /
POMPA INIEZIONE ADDITIVI

DECANTADOR DE AGUA /
WATER DECANTER / DECANTEUR
D'EAU / DECANTATORE ACQUA

LIMPIEZA AUTOMATICA DE LAS PAREDES DEL
DESTILADOR / AUTOMATIC CLEANING OF THE
STILL WALLS / LAVAGE AUTOMATIQUE DES
PAROIS DU DISTILLATEUR /

PULIZIA AUTOMATICA PARETTI DISTILLATORE

BOMBA DE RESIDUOS DEL DESTILADOR / STILL
SLUDGE PUMP / POMPE DE RESIDUS DU
DISTILLATEUR / POMPA PULIZIA E SVUOTAMENTO
FANGHI DISTILLATORE

PREFILTRO ROTATIVO AUTOLIMPIANTE /
ROTATIVE SELF-CLEANING BUTTON-TRAP /
PREFILTRE ROTATIF AUTO-NETTOYANT /
PREFILTRO ROTATIVO AUTOPULENTE





